

VICON Andex 644-724-724 Hydro-764 rendképzők



Gyártó:: VICON

Középre rendet képző verzió

Vicon két költséghatékony, erős vázú kétrotoros rendképzőt kínál. A rendképzők szép alakú középső rendet képeznek 6,2 és 7,8 m munkaszélességről. A rendképzők egy erős és stabil vázon kerültek felfüggesztésre a hosszú élettartam érdekében. A sajátosságok, mint aktív kerékkormányzás, a TerraLink Quattro rendszer és a hidraulikusan emelhető rotorok az alapkivitel részét képezik - kivétel az Andex 644 modell.

Az Andex 724 Hydro hidraulikus működtetésű tengellyel szerelt, annak érdekében agép működés és szállítás közbeni emelés és süllyesztés biztosítása érdekében. EZ a tulajdonság jelentősen csökkenti a szállítási magasságot, így biztosítva a 3,45 m-nél kisebb szállítási magasságot.

Előnyök:

Munkaszélesség 6.2 és 7.8 m

CompactLine felhasználóbarát hajtómű.

TerraLink Quattro a tökéletes talajkövetésért

Hidraulikus munkaszélesség állítás.

Aktív kerék kormányzás 80°-os fordulási szöggel a könnyű kormányozhatóságért.

Vicon Andex rendképző 2 rotoros középre helyezett renddel

	Munkaszélesség (m)	Villakarok száma	Tömeg (kg)
Andex 644	6,35	2x10	1510
Andex 724	6,2-7,3	2x11	1640
Andex 724 HYDRO	6,2-7,3	2x11	1640
Andex 764	7-7,8	2x11	1640

CompactLine hajtómű

A Vicon CompactLine rendrakók sajátossága az olajfürdőben futó vezérlőpálya és vezető görgők.



Alfa-Gép Kft

5600 Békéscsaba, Szarvasi út 84. Tel: +36-66/447-909
Szabó Dávid +36 30 415 3121, Viczián Ádám +36 30 99 88201,
Vozár László: Mchale, Kverneland termékek +36 30 2789 703
E-mail: info@alfa-gep.hu, Web: alfa-gep.hu, Facebook: [fb.com/AlfaGep](https://www.facebook.com/AlfaGep)

A villatartó karok teljesen zsírzottak és ezért karbantartás mentesek.

A nagy szilárdságú villatartó karok és a két oldalon csapágyazott hajtótengelyek biztosítják a kompakt egység erősségét és megbízhatóságát.

Vicon fejlesztette vezérlőpályák kifejezetten az egyéni rotor átmérőkre lettek szabva, optimális rendképzést biztosítva bármilyen munkaszélességben, bármilyen modellen.

Írányíthatóság

A hátsó kormányozható szállító tengely biztosítja szűk fordulást a forgón és a veszteségmentes rendképzés, különösen a formátlan táblákon.

Abban az esetben is amikor a rotorok az erős lejtőn felemelésre kerülnek, az kormányzó rendszer megbízhatóan megakadályoz minden eltérést.

Akár 80°-os biztos fordulás lehetséges és a keresztirányú stabilizátor egyedi Vicon sajátossá

TerraLink Quattro

Vicon rendképzők jól formázott és tiszta rend képzésre lettek tervezve, amelyet a rendképzés minden részletének precíz elvégzésével érnek el.

A talajkövető képesség fontos a termény szennyeződésének elkerülése érdekében - különösen egyenetlen talajfelszín esetén.

A TerraLink Quattro rendszere ellenőrzi a rotorokat három dimenzióban, a speciálisan kialakított rotor felfüggesztő rendszer és a 4 kerekes futómű egyedi kombinációja által. Ez biztosítja a nagyszerű rendképző teljesítményt, akár magas munkasebesség mellett is.

Karbantartás mentes rendszer- nincsenek csuklópontok vagy illesztések melyek kikopnak.

Automatikus rotor felfüggesztés, amely egyenletes működést biztosít.

Az első kerékben lévő nyomás megelőzi az ujjak pattogását

Optimális talajkövetés a tiszta rendért nagy haladási sebességnél. Valamennyi kerék a villákhöz közel helyezkedik el.

A munkaszélesség hidraulikus állítása

A Vicon rendet középre helyező rendképzői hidraulikus munkaszélesség állítást biztosítanak.

Ez lehetővé teszi a rend szélességének változtatását, ezáltal a tökéletes a tökéletes illeszkedést a rendfelszedő pótkocsi, bálázó vagy a silózó rendfelszedőjéhez.